

Pěvecký sbor Harmonia oslaví třicáté narozeniny koncertem

Počátkem roku uplynulo neuvěřitelných třicet let od založení Smíšeného pěveckého sboru Harmonia, který dnes už patří mezi stálice kulturního života v Hranicích.

Na počátku se malá skupinka nadšenců rozhodla vytvořit pěvecké těleso pro dospělé a navázat na tradici sborového zpěvu v Hranicích po zaniklém sboru Jurik (1862-1970). Stalo se tak v lednu 1986 a v té době v Hranicích žádný dospělý smíšený sbor neexistoval. Řízení se ujala Taťána Jonasová, začínalo 8 zpěváků, ale na prvním koncertě v prosinci 1986 jich bylo už kolem 15. V roce 1990 se sbormistryní stala Barbora Pánková (Šimečková) a Harmonia absolvovala svoji první zahraniční cestu do Francie.

Na dirigentském postu se v průběhu let dále vystřídal Miroslav Smrčka, Jiří Miloš, krátce i Zdeněk Rosík a Petr Mynář.

Sborem prošlo za 30 let okolo 170 zpěváků a koncertoval mj. také v Holandsku, Švýcarsku, Rakousku,



Norsku, Itálii, na Slovensku a Ukrajině.

Postupně bylo vydáno celkem 8 zvukových nahrávek, z toho jedno průřezové CD. Nejnovějším edičním počinem je CD Jeskyňářská hymna z roku 2014.

Tak jako v běžném životě, sbor přežil časy lepší i horší. U zpěváků jejich záliba přerostla časem v životní filozofii a vnitřní emoční prožitky. Někteří zpívali doslova do posledních sil... Možná právě to

posluchači při koncertech cítí, opravdovost, autentický prožitek, pozitivní energii a radost, kterou se Harmonia snaží do svých vystoupení dávat.

Své jubileum Harmonia oslaví slavnostním koncertem nazvaným „Hudební setkání – HARMONIA 30“. Na pódiu se vystřídají všichni dosavadní dirigenti, bohatým programem moderátorsky provede Eduard Kavala. Spoluúčinkovat budou hudební tělesa, v

nichž působí někteří současní nebo bývalí členové Harmonie. Pozvání přijali Ženský komorní sbor, Vokalamita, H Band, folková skupina Domino a Cimbálová muzika Zbyňka Hrdličky.

Koncert se uskuteční v sobotu 16. dubna v 16 hodin v Divadle Stará střelnice. Vstupenky lze zakoupit v předprodeji v Turistickém informačním centru na zámku.

Zaslala Barbora Šimečková

Foto: Jiří Necid